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一、“如果某一块地属于村镇共有，  而村镇共同体中的某一成员突然在这块地

里 

    放牧了比其他同乡多一倍的牲畜，那么，他给共同体每个成员所造成的损失 

    是微乎其微的(假如村里有 100 户人家，每一户所受的损失为 1／99)，然而 

    他从中获得的利益却非常大(营业额增加了一倍)。人们本来可以召集于次 

    全体会议，告知违章者不应该在牧场上放牧比别人多一倍的奶牛，但是这样 

    做实际上并不关系到每个人的切身利益(每户的损失不过 l／99)，而且这种 

    做法代价太高(如果会议要开两个小时──这是最低限度的时间，如果每个 

    人都发言谈谈自己对这个问题的看法──那么就要花 200 个小时，即相当于 

    一个人五周的劳动时间)。”  

    这种情况所带来的问题在现实生活中并不少见，请你再举出若干个这方面的 

    实例(不少于 2个)加以简要分析，你认为可以用什么方法解决这类问题?为 

    什么?(10 分) 

    第二题和第三题任选一道回答(8 分) 

二、某厂商用劳动(L)和资本(K)两种生产要素生产某种产品。根据假设的技术 

    条件，生产 100 单位产量，可以选用两种生产方法。 

    第一种生产方法要求两种要素使用量为(L1，K1)＝(10，20) 

    第二种生产方法要求两种要素使用量为(L2，k2)＝(20，10) 

    如果厂商混合采用这两种生产方法，劳动和资本两种要素使用量由下式给出 

    (λL+(1-λ)L2,λk1+(1-λ)K2)=(10λ+20(1─λ)，20λ+10(1─λ))， 

    (其中 0<=λ<=1)  

    请说明：  采用混合生产方法，厂商至少也可以生产出 100 单位产量。 
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